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【議事の経過】  
令和元年６月 13日（木）                              〔８：59開会〕  
《開会》 
 

○ 竹内 英樹 議長  

ただいまの出席議員は９名です。定足数に達しておりますので、令和元年第２回芸西村議会定例会第３日

を開会します。本日の会議を開きます。本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

     

《日程第１》 

 

○ 竹内 英樹 議長 

日程第１、議案第 28号芸西村災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例を議題にします。 

これから質疑を行います。 

質疑はありませんか。 

 質疑なしと認めます。 

 質疑がないようですので、質疑を終わります。 

これから討論を行います。討論はありませんか。 

 討論なしと認めます。 

 これで討論を終わります。 

これから議案第 28号を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。 

 全員挙手です。 

 従って、議案第 28号は原案のとおり決定しました。 

  

《日程第２》 
 

○ 竹内 英樹 議長 

日程第２、議案第 29号芸西村介護保険条例の一部を改正する条例を議題にします。 

これから質疑を行います。 

質疑はありませんか。 

 質疑なしと認めます。 

 質疑がないようですので、質疑を終わります。 

これから討論を行います。討論はありませんか。 

 討論なしと認めます。 

 これで討論を終わります。 

これから議案第 29号を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。 

 全員挙手です。 

 従って、議案第 29号は原案のとおり決定しました。 

 

《日程第３》 
 

○ 竹内 英樹 議長 

日程第３、議案第 30号非常勤の特別職の職員の報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例を議

題にします。 

これから質疑を行います。 
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質疑はありませんか。 

 質疑なしと認めます。 

 質疑がないようですので、質疑を終わります。 

これから討論を行います。討論はありませんか。 

 討論なしと認めます。 

 これで討論を終わります。 

これから議案第 30号を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。 

 全員挙手です。 

 従って、議案第 30号は原案のとおり決定しました。  
《日程第４》 
 

○ 竹内 英樹 議長 

日程第４、議案第 31号令和元年度芸西村一般会計補正予算（第２号）を議題にします。 

これから質疑を行います。 

質疑はありませんか。 

 質疑なしと認めます。 

 質疑がないようですので、質疑を終わります。 

これから討論を行います。討論はありませんか。 

 討論なしと認めます。 

 これで討論を終わります。 

これから議案第 31号を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。 

 全員挙手です。 

 従って、議案第 31号は原案のとおり決定しました。 

 

《日程第５》  
○ 竹内 英樹 議長 

日程第５、議案第 32号令和元年度芸西村介護保険事業特別会計補正予算（第１号）を議題にします。 

これから質疑を行います。 

質疑はありませんか。 

 質疑なしと認めます。 

 質疑がないようですので、質疑を終わります。 

これから討論を行います。討論はありませんか。 

 討論なしと認めます。 

 これで討論を終わります。 

これから議案第 32号を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。 

 全員挙手です。 

 従って、議案第 32号は原案のとおり決定しました。 

 

《日程第６》 
 

○ 竹内 英樹 議長 

日程第６、発議第２号日米地位協定の抜本改定を求める意見書を議題にします。 

提案者の提案理由の説明を求めます。９番、松坂充容君。 
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○ 松坂 充容 議員  

９番、松坂です。提案をします。読み上げて提案をする前にですね、この意見書には載っていないことが

直近で起きていますので、そのことをちょっと最初に申し上げます。４月 11日午後１時頃、本山町上空で米

軍戦闘機２機が事前の情報提供なしに低空飛行訓練を実施、その約 40分後には、同じ空域でドクターヘリに

よる緊急搬送が起こっています。翌日知事は、米軍機の低空飛行訓練の停止と、低空飛行訓練に関する事前

の情報提供を求めた要請書を外相と防衛相に提出をしています。また、５月３日の高知新聞には、2017年 12

月徳島県と高知県境付近を飛行中の高知県消防防災ヘリに、後方から米軍機が急接近し、ニアミス状態で抜

き去ったという情報がありました。ヘリ操縦士は、米軍機との距離は目視で約 200メートルほどだったと証

言をしています。そういうことが起こっています。では、読み上げまして提案といたします。（発議第２号日

米地位協定の抜本改定を求める意見書を読み上げて説明 ） 

以上でございます。 

 

○ 竹内 英樹 議長 

説明が終わりましたので、これから討論を行います。 

討論はありませんか。 

討論なしと認めます。 

これで討論を終わります。 

これから発議第２号を採決します。 

本案は原案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。 

挙手多数です。 

従って、発議第２号は原案のとおり決定しました。 

 

《日程第７》 
 

○ 竹内 英樹 議長 

日程第７、議員派遣の件を議題にします。会議規則第 129条の規定により、お手元に配付いたしました資

料のとおり、それぞれの議員を派遣したいと思いますが、ご異議ありませんか。    〔「異議なし」の声〕 

異議がないようですので、議員派遣の件はお手元に配付の資料のとおり派遣することに決定しました。 

 

《日程第８》 
 

○ 竹内 英樹 議長 

日程第８、閉会中の継続調査の申し出を議題にします。各常任委員会並びに議会運営委員会から、会議規

則第 75条の規定により、お手元に配付いたしました申出書のとおり、閉会中の継続調査の申し出があります。    

お諮りします。各常任委員会並びに議会運営委員会から申し出のとおり、閉会中の継続調査に付すること

に、ご異議ありませんか。                           〔「異議なし」の声〕 

異議がないようですので、各常任委員会並びに議会運営委員会から 申し出のとおり、閉会中の継続調査に

付することに決定しました。  

  

《 閉 会 》 

 

○ 竹内 英樹 議長 

以上をもちまして、本会議に付議された事件は全て終了しました。よって、会議規則第８条の規定により、

令和元年第２回芸西村議会定例会を閉会します。 

                       〔９：12閉会〕 
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